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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο  104 / 21-12-2022 
 

Παιδική θεατρική παράσταση 

Προσφορά του Union  
 

“ΤΑ ΚΟΡΙΤΣΑΚΙΑ ΜΕ ΤΑ ΝΑΥΤΙΚΑ”  

Nέο Θέατρο Θεσσαλονίκης-“Ολύμπιον” 

Κυριακή 15 Ιανουαρίου 2023 
 

Το Union Eurobank με μεγάλη χαρά σας προσκαλεί στην παιδική θεατρική παράσταση                            

“ΤΑ ΚΟΡΙΤΣΑΚΙΑ ΜΕ ΤΑ ΝΑΥΤΙΚΑ ” που θα παιχτεί ειδικά για τα παιδιά των μελών του, ηλικίας 4 έως 12 

ετών, την Κυριακή 15 Ιανουαρίου 2023 και ώρα 11:30 π.μ. στην παιδική σκηνή του Νέου Θεάτρου 

Θεσσαλονίκης-«Ολύμπιον» (Αίθουσα Φεστιβάλ Κινηματογράφου-Πλ. Αριστοτέλους 10). 
 

«Τα κοριτσάκια με τα ναυτικά» ξετυλίγουν το νήμα της αληθινής ιστορίας μιας αστικής οικογένειας της 

Σμύρνης. Είναι το δράμα και το μεγαλείο του μικρασιατικού ελληνισμού μέσα από τα μάτια δύο παιδιών 

που γεννήθηκαν εκεί όπου «ήταν όλα μαλακά και ζεστά σαν αγκαλιά, που ρούφαγαν οι άνθρωποι τα 

μπερεκέτια της Ανατολής και την αγάπη ο ένας τ’ αλλουνού κι ήταν ευτυχισμένοι». Καθώς τα γεγονότα 

ξετυλίγονται σπρωγμένα απ’ τους καιρούς, μπροστά στα μάτια των κεντρικών ηρωίδων περνούν όλα 

όσα σημάδεψαν το γελαστό κι ευγενικό λαό της Ιωνίας απ’ τις ευτυχισμένες μέρες, τον πολιτισμό και την 

ομορφιά της ζωής της Μικράς Ασίας ως το αναγκαστικό του ρίζωμα στους προσφυγικούς συνοικισμούς 

αλλά και την προσφορά των προσφύγων στη σύγχρονη Ελλάδα.  Όπως εύχονται και τα κοριτσάκια με 

τα ναυτικά: Ας είναι το αύριο μια μέρα ευτυχίας… 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

                              
 

 

 

  Για Το Δ.Σ. του Σωματείου Union Εurobank 
 

   Ο Πρόεδρος                      Ο Γεν. Γραμματέας                             
Στάθης Χαρίτος                    Γιάννης Σιδεράτος 

☺  Ώρα έναρξης παράστασης στις 11:30 π.μ. 

Ώρα προσέλευσης από τις 10:30 π.μ. 
 

☺  Δήλωση συμμετοχής στο email nmartidis@unioneurobank.gr 

  συμπληρώνοντας το συνημμένο έντυπο.  
 

☺  Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι την Παρασκευή 13 Ιανουαρίου 2023. 
 

☺  Στην είσοδο του θεάτρου θα λειτουργεί Γραμματεία υποδοχής του Union.  

Η ταξιθεσία θα γίνεται κατά την σειρά άφιξης των θεατών. 

http://www.unioneurobank.gr/
mailto:nmartidis@unioneurobank.gr


 

 

 

 

 
 

                         
 
 

 

           

 
 
 
 
  
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


